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Технологическая карта игры
Образовательные области: речевое развитие, социально-коммуникативное развитие, художественно-эстетическое развитие, познавательное развитие,  физическое развитие.
Тема: «Фиксики в гостях у ребят».
Возрастная группа: дети дошкольного возраста от 6 до 7 лет.
Цель игры: формирование интереса у детей дошкольного возраста к элементарным  познавательно – математическим представлениям посредством использования наглядно-дидактического пособия «Математический планшет». 
Задачи:
Образовательные: 

- формировать и закреплять умение ориентироваться на плоскости, решать задачи; 

-  закреплять умение работать по схеме.
Развивающие:

- развивать мелкую моторику и координацию движений руки;

 - развивать сенсорные способности, смекалку, воображение; 

- развивать мышление, дать представление о симметрии, трансформации размера, формы, числа, формирование логико-математических представлений у детей;
 -способствовать развитию интереса, любознательности, внимания, наблюдательности,  самостоятельности.
Воспитательные:
- воспитывать умение общаться в процессе работы, игры, доброжелательно относиться к товарищу, оказывать ему посильную помощь;

 - воспитывать самостоятельность;

- воспитывать интерес к занятиям.
Планируемый результат: используемые в ходе совместной познавательно-исследовательской, конструкторской деятельности методы и приемы будут способствовать развитию следующих интегративных качеств ребенка:

- проявление интереса к конструкторской, познавательной, исследовательской деятельности;

- самостоятельность в исследовании математического планшета;

- активность, творчество в выполнении различных видов деятельности;
- предлагает свои варианты решения стоящей перед ним задачи;

- инициативность в общении со сверстниками и взрослыми.

Знания, данные детям в такой  занимательной форме, усваиваются быстрее, прочнее и легче, чем те, которые представлены сухими упражнениями.
Подготовительная работа:  нужно для начала познакомить  детей с  планшетом, посчитать штырьки, взять резиночки, показать, как натягивать их на штырьки. Тут нужно запомнить самим и постоянно об этом напоминать детям, что сначала цепляем резиночку за штырёк, а потом тянем снизу вверх или слева направо; далее был сделан выбор занятия и темы с использованием математического планшета (планшеты на каждого ребенка делали родители), составление технологической карты, презентации, подбор материала и оборудования к занятию.
Материалы и оборудование: Ноутбук, USB - накопитель с записью
физ.минутки  – «Помогатор»» и  мультимедийной презентации, математические планшеты (по количеству детей),  резиночки разного цвета и размера, карточки на каждого ребенка с изображением «Букв», значки с изображением «фиксиков» на каждого ребенка, распечатанные заранее на принтере.
Ссылка на игру: 
В ходе организации совместной познавательно-исследовательской деятельности предполагается интеграция разнообразных видов детской деятельности: игровой, двигательной, коммуникативной, конструктивной, чтения (восприятие литературного произведения).

	Этап
	Методы, приемы руководства
	Деятельность педагога
	Деятельность детей
	Планируемые результаты

	1.Подготовительный


	Загадывание и отгадывание загадки
	Ребята, сегодня к нам в гости пришли… хотите узнать, кто?  Загадка (слайд 2)


	Приветствие воспитателя, гостей.
	Эмоциональная готовность детей к общению с взрослым и совместной деятельности.

	2.Обучающий


	Вопросы, демонстрация картинок (слайды)
Игровая ситуация, побуждающая интерес

детей к новому знанию.

Чтение, показ, пояснение, объяснение, вопросы, создание игровой ситуации, выполнение игровых действий 
Знакомство с математическими планшетами

	- С  чем же «Фиксики» пришли сегодня к нам? (на экране изображение математического планшета, который несут Фиксики) (слайд3)
А вот и планшеты ( лежат на столе).
- Как вы думаете, где нам будет удобно играть? Возьмите каждый по планшету и рассаживайтесь за столы.

Раз, два, три, четыре, пять, точек в строчке ровно пять.

В столбиках теперь считаем и друг друга проверяем.

Раз, два, три, четыре, пять, а всего их двадцать пять,

этих точек в доме этом, называемом «Планшетом».

Фиксики загрузили в наш планшет игру, которая называется «Весёлый геометрик».
- Сначала, давайте вспомним, какой формы у нас планшет? (квадратной). А кто скажет, сколько у квадрата сторон? Попробуйте с помощью лучиков (резинок) обозначить стороны квадрата.(слайд4)  Сколько понадобилось лучиков?
(4). Молодцы!
 Это был первый уровень нашей игры, и вы прошли его.
Ребята, фиксики набирают в свою команду самых умных, сообразительных и  умелых ребят.
Кто справится с заданиями, того Фиксики  примут в свою команду. 


-Сейчас вам нужно одним лучиком (резиночка) разделить наш квадрат так, чтобы получилось два прямоугольника. (слайд 5) Ксюша, как ты разделила? (провела лучик сверху вниз.) Кирилл, а как ты разделил? ( провел лучик слева направо). 
Как Юля, ты провела свой лучик ? ( снизу вверх) А как еще
можно? (слева направо). Отлично. Вы прошли еще один уровень.
-Снимите все лучики с планшета.

Уровень следующий - как с помощью одного лучика из квадрата сделать два треугольника? (провести лучик по диагонали
или наискосок). Молодцы. (слайд 6)  Вы прошли еще один уровень.
Очистите экран планшета, уберите лучики. 

Уровень следующий. 
Воспитатель «рисует» на планшете геометрические фигуры (или просит детей «нарисовать») и задает вопросы. (слайд7)

	Дети внимательно слушают, отвечают на вопрос.

Дети перебирают пальчиками кнопочки

Планшета: слева направо, вверх – вниз. 

Дети выполняют задание, конструируют геометрические фигуры на планшете, отвечают на вопросы педагога
	Развитие связной монологической и диалогической речи.
Развитие мелкой моторики, речи, внимания.

Развитие мелкой моторики, логического мышления, внимания, связной монологической и диалогической речи.



	3. Этап самостоятельности и развития творчества в игре
Рефлексия.

	Загадки, вопросы, показ образца, действий, показ видеозаписи, наблюдение за работой детей
Вопросы, беседа, обсуждение, педагогическая оценка
	Задание называется «Молчанка». Ответ надо показать на планшете,
но не произносить вслух. (слайд 8)
-Сколько глаз у светофора? ( дети «рисуют» цифру 3)
-Сколько хвостов у двух котов?

-Сколько пальцев на правой руке? 
 (образец показывается на экране слайд 9).

Динамическая (музыкальная) пауза «Помогатор»
- Ребята, можно долго сидеть за компьютером или планшетом? Почему?
-Но и в планшет поиграть очень хочется, правда?

Давайте немножко отдохнём и продолжим играть.
Ребята следующий уровень, в игре который, приготовили нам Фиксики, называется «Отгадай – кА!»  (слайд 10 ) Загадка:

Космонавты, крепко сели? Скоро в космос выхожу! Вкруг Земли на карусели По орбите закружу.
Отгадка (сдайд 11)
Вот ребята и последний уровень, в игре который называется

«Уровень грамотея». (слайд 12)
Сейчас я вам раздам карточки с буквами, вы их сконструируете «нарисуете»  на планшете.
(слайд13) Скажите, кто сегодня к нам приходил в гости, а что они нам принесли? Вам понравилось играть на планшете? Какой уровень понравился больше? Какой уровень вызвал затруднение?

 Ребята теперь вы приняты в команду «Фиксиков» и получаете специальный значок (значки изображением фиксиков распечатанный на принтере)


	Дети выполняют задание, конструируют  «рисуют» цифры на планшете, отвечают на вопросы педагога

Выполняют  движения согласно тексту.

Отгадывают загадку, конструируют  ракету на планшете

Дети выполняют задание по образцу (карточкам)
Дети отвечают на вопросы, делятся впечатлениями, затем вручаются медали


	Развитие мелкой моторики, логического мышления, внимания, связной монологической и диалогической речи.

Эмоциональная разгрузка, развитие крупной моторики.

Развитие мелкой моторики, памяти, логического мышления, внимания.

Развитие мелкой моторики, памяти, логического мышления, внимания

Дети передают свои впечатления о процессе и результатах совместной деятельности



